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              الفمسطيني استطلاع لمرأي العام
 2018 تموز 10-7 العمل الميـداني: تاريخ 
 فمسطيني/ة في الضفة الغربية وقطاع غزة 1200العينة: 

 %3±  :نسبة الخطأ
 

 أهم العناوين:

 07يعتقدون بأن صفقت القرن ستؤدي إلى انهاء حلم الدولت الفلسطينيت % 

 07 % يعتقدون بأن قطع المساعداث عن السلطت يهدف للضغط على القيادة للموافقت على صفقت القرن 

 60يرون بأن المجتمع الفمسطيني يسير بالاتجاه الخاطئ % 

 00يعارضون قرار وقف دفع رواجب الموظفين في قطاع غزة % 

 88من سكان غزة يشعرون بتراجع الوضع الاقتصادي % 

  الفلسطينيين بشأن استئناف مفاوضاث السلاماهقسام في آراء 

 
 أوراد-رام الله
 % يرون بأن70 أن العربي لمبحوث والتنمية "أوراد"معيد العالم  نفذه الفمسطيني امنتائج أحدث استطلاع لمرأي الع أظيرت

% بأن قطع المساعدات 80ما يسمى )بصفقة القرن( اذا تمت ستؤدي إلى إنياء حمم الدولة الفمسطينية. ىذا ويعتقد 
الدولية لمسمطة ييدف لمضغط عمى القيادة الفمسطينية من أجل الموافقة عمى صفقة القرن. إضافة إلى أن النتائج 

السلام  في الوقت الراىن مع تأييد ما يقارب النصف لمنيج تظير انقساماً في آراء المستطمعين بشأن استئناف عممية 
 قرار % من عموم المستطمعين يعارضون87أن السياسي لمرئيس محمود عباس وحركة فتح. كما أظير الاستطلاع 

فيما  % بأنو غير مبرر،87وكذلك، فقد اعتبره   % يؤيدون ىذا القرار.5مقابل  ،وقف دفع رواتب الموظفين في قطاع غزة
المحتجين عمى قرار قطع الرواتب عن  وفيما يخص تعامل السمطة مع متظاىري الضفةبأنو غير مناسب.  %89و وصف
 لم يكن مناسباً.  بأن تعامل مع السمطة آنذاك %77صرح فغزة، 

 

عشوائية تم اختيارىا بشكل  ضمن عينة 2018 تموز/يونيو 10-7 بتاريخ أجري وجاءت ىذه النتائج ضمن استطلاع
من البالغين الفمسطينيين من كلا الجنسين في الضفة الغربية وقطاع غزة، وضمن نسبة خطأ  1200مكونة من عممي 

%. النتائج التفصيمية متاحة للأفراد الميتمين، ولممؤسسات، ولوسائل الإعلام عمى الموقع الالكتروني لممركز عمى 3+
.awrad.org)www) .وفيما يمي أىم النتائج: 

 
 

 

2018تموز    

 

http://www.awrad.org)/
http://www.awrad.org)/
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 % يعتقدون بأن صفقة القرن ستؤدي الى انياء حمم الدولة الفمسطينية70
تبين نتائج الاستطلاع بأن معرفة المستطمعين بصفقة القرن المقدمة كمقترح من قبل الادارة الأمريكية لحل الصراع 

% بأن لدييم معرفة 18الفمسطيني الاسرائيمي متدنية وىذا شيء طبيعي حيث أنيا ما زالت غير معمنة، حيث صرح 
% بأنيم لا يعرفون شيئاً عن محتواىا. 33بينما صرح % بأن لدييم معرفة متوسطة، 46جيدة بمحتواىا، فيما صرح 

% فقط ستؤدي إلى 4% بأن صفقة القرن ستؤدي إلى إنياء حمم الدولة الفمسطينية المستقمة، بينما يعتقد 70ويعتقد 
اء حل عادل لمقضية الفمسطينية. أما جغرافياً، فتظير النتائج أن نسبة الذين يعتقدون بأن صفقة القرن ستؤدي الى اني

 %( في الضفة.  65%( فيما بمغت )78حمم الدولة الفمسطينية كانت أكبر في القطاع )
 

 مضغط عمى القيادة لمموافقة عمى صفقة القرنلسمطة ييدف لعن ا المساعدات % يعتبرون أن قطع80
الفمسطينية % بأن قطع الدول المانحة لدعميا المقدم لمسمطة الفمسطينية يأتي بيدف الضغط عمى القيادة 80صرح 

% لا يعرفون. أما وفي حال تصاعدت 12% عكس ذلك، و8من أجل الموافقة عمى صفقة القرن، فيما صرح 
% بأن النتيجة ستكون انييار السمطة 48المقاطعة الدولية لمسمطة الفمسطينية عبر قطع المساعدات المالية، فيتوقع 

% 11لاع انتفاضة مسمحة ضد الاحتلال، فيما يتوقع % اند24وعودة الفوضى للأراضي الفمسطينية، بينما يتوقع 
%( بأن الشعب الفمسطيني أبعد 65صرحت غالبية قدرىا )% لا يعرفون. كما 17اندلاع انتفاضة سممية ضد الاحتلال، و

 .صرحوا بأن الشعب الفمسطيني أقرب الآن إلى ذلك %(28)الآن عن تحقيق حمم الدولة الفمسطينية المستقمة ، مقابل 
 
 وضع الفمسطيني العام يزداد سوءاً ال

الاتجاه الخاطئ. ومن ب% يرون بأنو يسير 60، مقابل بأن المجتمع الفمسطيني يسير بالاتجاه الصحيح %32صرح 
أكبر  نسبة من يرون أن المجتمع الفمسطيني يسير في الاتجاه الصحيح، فإن النتائج تظير أن حيث المنطقة الجغرافية

ما نسبة الذين يعتقدون بأن المجتمع الفمسطيني يسير أ. (%15)قطاع غزة  (، مقارنة مع%43)في الضفة الغربية 
التوقعات  صعيد أما عمى%. 46%، بينما بمغت في الضفة 83حيث بمغت  قطاعالر في بالاتجاه الخاطئ فكانت أكب

% صرحوا بأنيم 49% بأنيم متفائمون إزاء المستقبل في فمسطين، مقابل 48، فقد صرح الايجابية في فمسطين
 .متشائمون

 

 سكان غزة يشعرون بتراجع الوضع الاقتصادي % من88
أسوأ مقارنة مع قبل سنة، بينما صرح  لأسرىم أصبحوضع الاقتصادي لبأن ا من عموم المستطمعين %54صرح 

الاقتصادي أفضل مقارنة مع  أسرىم % بأن وضع11بقي كما ىو، وصرح لأسرىم % بأن الوضع الاقتصادي 35
( بين الضفة الغربية وقطاع غزة فيما اطنق 56) مقدراىا جغرافية، تظير النتائج فجوةقبل سنة. ومن حيث المنطقة ال
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قارنة مع م ازداد سوءاً لأسرىم % من سكان غزة بأن الوضع الاقتصادي 88يتعمق بالوضع الاقتصادي، حيث صرح 
 % من سكان الضفة.32ذاتو  لتقييمقبل سنة، ويشاركيم ا

 

 لرواتب موظفي غزة قرار قطع السمطة غالبية كبيرة تعارض
الفمسطينية وقف دفع رواتب  قرار السمطة من عموم المستطمعين %(87من حيث المبدأ، عارضت غالبية كبيرة )

ن المنطقة الجغرافية، فإن. ومن حيث % لا يعرفو 6يؤيدون ىذا القرار، و فقط %5 الموظفين في قطاع غزة، مقابل
ألنا وعندما س %(.86بمغت في الضفة ) %( بينما93نسبة المعارضة ليذا القرار كانت أكبر في قطاع غزة )

، مقابل مناسب % بأن ىذا القرار غير89صرح  فقد ،المستطمعين عن رأييم بقرار وقف دفع رواتب موظفي قطاع غزة
ان نسبة الذين يعتقدون بأن ىذا القرار غير مناسب كانت أكثر في ف جغرافياً أما % فقط صرحوا بأنو مناسب. 6

 أن ىذا القرار غير مبرر، فقد غالبية المستطمعين عمى ىذا وترى الضفة. ( في%87( بينما بمغت )%93) القطاع
بأن ىذا فإن نسبة الذين يعتقدون  % فقط اعتبروه مبرراً. أما جغرافياً،3قرار غير مبرر، مقابل  ىذا % بأن86 صرح

 الضفة. ( في%83) ( فيما بمغت النسبة%90) القطاعر في القرار غير مبرر كانت أكب
 

 مع المتظاىرين غير مناسب تعامل السمطة ؤكدون أن% ي77
وقف صرف رواتب الموظفين في القطاع، خرجت في أنحاء متفرقة في الضفة  قرار السمطة الفمسطينية عقابأ في

، الأمر الذي أثار الأمن المتظاىرين وقوىبين  إلى مصادمات ة ليذا القرار أدتالغربية مسيرات احتجاجية معارض
مع  مطةلنا المستطمعين عن تعامل السوعندما سأ في وسائل الاعلام ومواقع التواصل الاجتماعي. واسعة ضجة

 .اً % بأنو كان مناسب15مناسب، بينما صرح غير  مع المتظاىرين كان تعامل السمطة % بأن77 صرح، المتظاىرين
 بينما بمغت (%79) ر في الضفةن ىذا التعامل غير مناسب كانت أكبنسبة الذين يعتقدون بأ نإف ،أما جغرافياً 

 .في القطاع %(75)
 

 % يرون بأنيا مستقمة53و تخدم أجندة فمسطينية% يعتقدون بأن أجندة المظاىرات 60
المظاىرات المنددة  ن% من المستطمعين بأ60صرح  التي خرجت في الضفة، وفي سؤالنا عن أجندة المظاىرات

% لا يعرفون. 17% بأنيا تخدم أجندة خارجية، و23بقطع الرواتب عن قطاع غزة تخدم أجندة فمسطينية، فيما صرح 
% من سكان 56% من سكان غزة بأن أجندة المظاىرات فمسطينية ويشاركيم الرأي ذاتو 67أما جغرافياً، فقد صرح 

صرح  فقد ،الفمسطينيةلأحزاب ا لأجندة بعض ذه المظاىرات خرجت خدمةبأن ى وفيما يتعمق ببعض المقولات الضفة.
  % لا يعرفون.18، و)حزبية( فئوية تخدم أجندة % بأنيا29مستقمة، بينما اعتبرىا  % بأن المظاىرات53
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 ت السلامانقسام الفمسطينيين بشأن استئناف محادثا
انقسم المستطمعون الفمسطينيون بآرائيم إزاء استئناف محادثات السلام المتوقفة أصلًا بين الفمسطينيين والإسرائيميين، 

% لا 8% لا يؤيدون ذلك، و47% بأنيم يؤيدون استئناف مفاوضات السلام من حيث المبدأ، مقابل 45حيث صرح 
% بأنيم 33لأفضل لتحسين مكانة القضية الفمسطينية، صرح االسياسي يعرفون. وعندما سألنا المستطمعين عن النيج 

% يفضمون النيج المستخدم من قبل إسماعيل ىنية وحركة 18يفضمون نيج الرئيس محمود عباس وحركة فتح، مقابل 
 % لا يعرفون.22% يفضمون نيجاً اخر، و27حماس، و

 

 % من سكان غزة يؤيدون العودة لمكفاح المسمح58
% يعارضون ىذا النيج، 45% بأنيم يؤيدون العودة إلى الكفاح المسمح ضد الاحتلال الاسرائيمي، مقابل 45صرح 

%( الأكثر تأييداً لمعودة لمكفاح 58% لا يعرفون. ومن حيث المنطقة الجغرافية، فتظير النتائج أن سكان غزة )10و
المستطمعين بأن العودة لمكفاح المسمح سيحقق  % من34صرح ىذا و %(. 37المسمح مقارنة مع الضفة الغربية )

نياء الاحتلال، مقابل  % صرحوا بأن ذلك سيتحقق الى حد ما اذا ما تم العودة 28مصالح الفمسطينيين في التحرر وا 
% لا يعرفون. ومن حيث المنطقة الجغرافية، 9% صرحوا بأنو لن يحقق مصالح الفمسطينيين، و29لمكفاح المسمح، و

%( ىم الأكثر اعتقاداً بأن العودة لمكفاح المسمح سيحقق مصالح الفمسطينيين مقارنة 45ئج بأن سكان غزة )تظير النتا
 %(.27مع سكان الضفة )

 
 

 الفمسطينية من الأحزاب اً لا يؤيدون أي من سكان الضفة 49%
بينما تحصل فتح في  ،%34 إلى%، وترتفع نسبة شعبية حركة فتح في غزة 32 تأييد مقداره عمىحركة فتح تحصل 

، بينما في (%16)في غزة  تأييدىا ، وكانت نسبةبشكل عام %12%. وتحصل حركة حماس عمى 31الضفة عمى 
% أو أقل. 2فتحصل كل منيا عمى  ،حزابما بالنسبة لبقية الأأ %.3وتحصل الجبية الشعبية عمى  .(%10)الضفة 

حيث وصمت  (غير المقررين أو الذين لن يصوتواالمكونة من ) يفي الانتخابات المقبمة في تأثيراً ما المجموعة الأكثر أ
 %38 %، بينما بمغت49وكانت النسبة الأكبر في الضفة الغربية اذ بمغت  ،%45 إلى نسبتيم في ىذا الاستطلاع

  .في غزة
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 التفصيمية الجداول
 يسير في ... ؟بشكل عام، ىل تعتقد بأن المجتمع الفمسطيني  .1
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %31.9 %15.0 %42.8 الاتجاه الصحيح

 %60.2 %82.5 %45.9 الاتجاه الخاطئ

 %7.9 %2.6 %11.3 لا رأي \لا اعرف 

 
 ىل انت متفائل ام متشائم ازاء المستقبل في فمسطين؟ .2
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %48.1 %35.9 %55.9 متفائل

 %48.9 %62.4 %40.3 متشائم

 %3.0 %1.7 %3.8 لا اعرف

 
 بالنسبة لعائمتك، ىل تعتقد بأن الوضع الاقتصادي أفضل أم أسوأ أو بقي كما ىو مقارنة مع قبل سنة ؟ .3
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %10.9 %9. %17.3 أفضل

 %34.5 %11.5 %49.2 بقي كما ىو

 %53.9 %87.6 %32.4 أسوأ

 %7.   %1.1 لا اعرف

 
 ىل ترى أن قرار السمطة الوطنية الفمسطينية وقف دفع رواتب الموظفين في قطاع غزة مناسب أم غير مناسب؟ .4

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %5.5 %5.1 %5.7 مناسب

 %89.3 %93.2 %86.9 غير مناسب 

 %5.2 %1.7 %7.4 لا اعرف/ لا رأي

 
 ىل ترى أن قرار السمطة الوطنية الفمسطينية وقف دفع رواتب الموظفين في قطاع غزة مبرر أم غير مبرر؟  .5

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %8.3 %8.3 %8.3 مبرر

 %85.7 %90.4 %82.7 غير مبرر

 %6.0 %1.3 %9.0 لا اعرف/ لا رأي
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 الفمسطينية وقف دفع رواتب الموظفين في قطاع غزة ؟ىل تؤيد أم تعارض قرار السمطة الوطنية  .6

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %5.4 %5.3 %5.5 أؤيد 

 %88.6 %92.5 %86.1 أعارض

 %6.0 %2.1 %8.5 لا اعرف/ لا رأي

 
غزة، ىل ترى أن تعامل خرجت في رام الله ونابمس والخميل العديد من المظاىرات الاحتجاجية المعارضة لقطع الرواتب عن قطاع  .7

 السمطة الوطنية الفمسطينية مع المتظاىرين كان مناسبا أم غير مناسب؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %5.5 %6.6 %4.8 نعم، مناسب تماما       

 %9.8 %14.5 %6.7 مناسب إلى حد ما

 %22.8 %22.6 %22.8 غير مناسب إلى حد ما        

 %54.3 %51.9 %55.7 غير مناسب أبدا    

 %7.8 %4.3 %10.0 لا أعرف/ لا رأي    

 
 ىل المظاىرات الاحتجاجية التي خرجت منددة بقطع الرواتب عن غزة، تخدم أجندات وطنية فمسطينية أم أجندات خارجية؟برأيك،  .8

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %60.2 %66.5 %56.1   وطنية فمسطينية 

 %22.8 %27.1 %19.9 أجندة خارجية 

 %17.1 %6.4 %23.9 لا أعرف/ لا رأي    

  

المظاىرات الأخيرة التي خرجت في الضفة الغربية المنددة بقطع الرواتب عن قطاع غزة كانت فئوية تخدم مصالح أحزاب معينة ىل  .9
 أم مستقمة؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %29.1 %39.1 %22.7 فئوية 

 %53.0 %54.1 %52.3 مستقمة 

 %17.9 %6.8 %25.0 لا اعرف/ لا رأي
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 مدى معرفتك بمحتوى ما يقدمو مقترح صفقة القرن حول القضية الفمسطينية التي تقدميا الإدارة الأمريكية؟ما  .10

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %17.9 %19.0 %17.2 معرفة جيدة

 %45.8 %48.3 %44.3 معرفة متوسطة

 %32.7 %29.7 %34.6  لا أعرف محتواىا

 %3.6 %3.0 %4.0 لا اجابة

 

 ىل تعتقد أن صفقة القرن ستؤدي إلى حل عادل لمقضية الفمسطينية أم ستؤدي لإنياء حمم الفمسطينيين بتحقيق دولة مستقمة؟   .11

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %3.5 %4.3 %3.0 ستؤدي إلى حل عادل

 %70.0 %78.2 %64.8 إنياء حمم تحقيق الدولة المستقمة

 %26.5 %17.5 %32.2  لا أعرف/ لا رأي

 

ىل تعتقد أن قطع الدول المانحة )أمريكا، استراليا..ألخ( لدعميا المقدم لمسمطة الوطنية الفمسطينية يأتي بيدف الضغط عمى القيادة  .12
 القرن؟الفمسطينية من أجل الموافقة عمى صفقة 

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %79.8 %79.5 %80.1 نعم

 %8.0 %8.8 %7.5 لا

 %12.2 %11.8 %12.4  لا أعرف/ لا رأي

 

 برأيك اذا تصاعدت المقاطعة الدولية لمسمطة الفمسطينية عبر قطع الدول المانحة لممساعدات المالية المقدمة لمسمطة الفمسطينية  .13
 ستكون النتيجة:

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %48.0 %49.8 %46.9 انييار السمطة الوطنية الفمسطينية وعودة الفوضى

 %11.4 %11.1 %11.6 اندلاع انتفاضة سممية ضد الاحتلال

 %23.8 %31.6 %18.9 ندلاع انتفاضة مسمحة ضد الاحتلالا

 %16.8 %7.5 %22.7 لا أعرف/ لا رأي 
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 كفمسطينيين أقرب أم ابعد عن حمم اقامة الدولة الفمسطينية؟ىل تعتقد أننا  .14

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %28.3 %25.0 %30.4 أقرب

 %65.0 %72.0 %60.5 أبعد

 %6.8 %3.0 %9.2 لا أعرف/ لا رأي 

 

 ىل تؤيد أم تعارض العود لمكفاح المسمح ضد الاحتلال في ىذا الوقت ؟ .11

 المجموع غزةقطاع  الضفة الغربية 
 %45.2 %58.1 %36.9 أؤيد

 %45.2 %38.7 %49.4 أعارض

 %9.6 %3.2 %13.7 لا أعرف 

 
 الاحتلال سيحقق مصالح الفمسطينيين في التحرر؟ اح المسمح من أجل انياءبرأيك، ىل العودة لمكف. 11
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %34.2 %45.3 %27.0 نعم

 %28.0 %31.4 %25.8 الى حد ما

 %29.3 %19.9 %35.4 لا

 %8.5 %3.4 %11.7 لا اعرف \لا رأي 

 
 ؟ بين الفمسطينيين والاسرائيميين  السلام ىل تؤيد أم تعارض استئناف محادثات . 12
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %45.2 %45.9 %44.7 أؤيد

 %47.1 %50.4 %44.9 اعارض

 %7.8 %3.6 %10.4 لا رأي \لا اعرف 

 
 

 ، أي نيج من التالية تفضل لتحسين وضع القضية الفمسطينية؟من وجية نظرك وفي ظل التطورات الأخيرة. 13

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %32.6 %33.8 %31.8 النيج المستخدم من قبل حركة فتح والرئيس محمود عباس

 %18.2 %21.4 %16.1 النيج المستخدم من قبل حركة حماس واسماعيل ىنية

 %27.0 %35.7 %21.4 أخرى

 %22.3 %9.2 %30.6 لا اعرف/ لا رأي
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 إذا تم إجراء الانتخابات التشريعية غدا، وترشحت الأحزاب التالية، لمن ستصوت؟ .14
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %32.0 %34.2 %30.5 حركة التحرير الوطني الفمسطيني "فتح" 

 %12.1 %15.6 %9.9 الإسلامية "حماس" حركة المقاومة

 %3.3 %3.0 %3.4 الجبية الشعبية لتحرير فمسطين

 %1.6 %1.7 %1.5 حركة الجياد الإسلامي

 %1.3 %1.5 %1.2 حزب مستقل بقيادة سلام فياض

 %1.3 %1.7 %1.1 المبادرة الوطنية الفمسطينية

 %8. %2. %1.2 حزب التحرير الإسلامي

 %6. %9. %4. الديمقراطية لتحرير فمسطينالجبية 

 %3. %4. %1. حزب الشعب الفمسطيني

 %2.   %3. الاتحاد الديمقراطي الفمسطيني "فدا"

 %2. %2. %1. جبية النضال الفمسطيني

 %1.3 %2.1 %8. غير ذلك

 %22.3 %13.2 %28.1 لم أقرر 

 %22.8 %25.2 %21.2 لن أصوت

 
 

 ، من ستنتخب؟-----كل من لو ترشح لمنصب الرئاسة   .15
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %16.8 %14.5 %18.2 محمود عباس

 %16.7 %16.5 %16.8 مروان البرغوثي

 %9.1 %10.5 %8.2 اسماعيل ىنية

 %6.6 %16.2 %4. محمد دحلان

 %3.8 %6.0 %2.3 خالد مشعل

 %2.1 %2.4 %1.9 مصطفى البرغوثي

 %1.9 %2.4 %1.6 سلام فياض

 %1.6 %1.5 %1.6 رامي الحمدالله

 %1.6 %2.8 %8. رمضان شمح

 %1.4 %1.3 %1.5 احمد سعدات

 %3.6 %3.0 %4.0 شخصية اخرى

 %10.6 %4.3 %14.6 لا احد مما ذكر اعلاه

 %24.4 %18.8 %28.0 لن اصوت
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 ، من ستنتخب؟-----ترشح لمنصب الرئاسة كل من  في حال قرر الرئيس محمود عباس عدم التشرح،و  .16
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %26.3 %24.4 %27.6 مروان البرغوثي

 %10.2 %12.6 %8.6 اسماعيل ىنية

 %7.4 %17.3 %1.1 محمد دحلان

 %3.5 %2.8 %4.0 رامي الحمدلله

 %3.3 %4.7 %2.3 خالد مشعل

 %3.2 %3.2 %3.1 مصطفى البرغوثي

 %2.4 %2.6 %2.3 سلام فياض

 %2.0 %3.0 %1.4 احمد سعدات

 %1.7 %3.0 %8. رمضان شمح

 %3.5 %2.6 %4.1 شخصية اخرى

 %11.8 %5.3 %16.0 لا احد مما ذكر اعلاه

 %24.8 %18.6 %28.7 لن اصوت
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 توزيع العينة جدول 

 % الجنس % المنطقة

 49.7 ركر  61.0 الضفح الغرتيح 

 50.3 أًثى  39.0 قطاع غزج 

 % الؼمر  % المحافظة 

 40.1 30-18 6.8 جٌيي 

 21.3 40-31 3.3 طىلكرم 

 38.7 +41 1.7 قلقيليح 

 % الحالة الاجتماػية  8.3 ًاتلش

 26.0 أعزب  1.7 صلفيد 

 70.2 هتزوج  1.7 طىتاس 

 3.8 غير رلك  6.8 رام الله والثيرج 

 % المستوى التؼليمي  8.7 القذس 

 64.6 الورحلح الثاًىيح أو أقل  1.7 أريحا 

 35.4 هرحلح ها تعذ الورحلح الثاًىيح 5.1 تيد لحن 

   15.3 الخليل 

 % الؼمل 6.6 جثاليا 

 11.1 عاهل  14.7 غزج 

 15.1 هىظف  4.9 دير الثلح 

 1.3 هزارع  8.0 خاى يىًش 

 5.8 يعول في التجارج  4.8 رفح 

 6. هتخصص  % مكان الاقامة 

 5.2 ههٌي/حرفي  72.3 هذيٌح 

 10.1 طالة  16.6 قريح 

 35.2 رتح تيد  11.2 هخين

 14.2 لا يعول  % قطاع الؼمل 

 1.5 هتقاعذ  23.2 حكىهي 

 % الدخل بالنسبة للمجتمغ المحيط 69.0 خاص 

 4.7 أعلى هي هتىصظ   3.0 هٌظواخ أهليح 

 66.6 هتىصظ  4.8 غير رلك 

 28.7 أقل هي هتىصظ % وضغ اللجوء

   38.5 لاجئ 

   61.5 غير لاجئ 

 


